

की आबादी 55 लाख  
आकलन किया गया है।

# हिंदुस्तान 11/06/2024

के प्रभारी प्रो. अंकुश शर्मा ने बताया  
मोबाइल वित्तीय सेवाओं में नवाचार  
को बढ़ावे के टीम और काम करेगी।

## शहर के छह केंद्रों पर आज होगी यूपी-कैटेट

कानपुर, प्रमुख संवाददाता। सीएसए  
समेत प्रदेश के पांच कृषि एवं प्रौद्योगिकी  
विवि में प्रवेश के लिए होने वाली परीक्षा  
यूपी-कैटेट 11-12 जून को आयोजित  
हो रही है। 11 जून को स्नातक  
पाठ्यक्रम में दाखिले को प्रवेश परीक्षा  
होगी, 12 जून को परास्नातक, एमबीए

व पीएचडी के लिए अभ्यर्थी प्रवेश  
परीक्षा देंगे।

विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील  
खान ने बताया यूपी-कैटेट प्रवेश परीक्षा  
का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल  
कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि मेरठ करा  
रहा है। विवि के रजिस्ट्रार डॉ. पीके

उपाध्याय ने बताया कानपुर में छह केंद्र  
बनाए गए हैं। जिसमें जय नारायण विद्या  
मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर, कैलाश  
सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार  
पनकी रोड कल्याणपुर, सेठ मोतीलाल  
खेरिया एसडी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी,  
वीएसएसडी कॉलेज नवाबगंज, कानपुर

विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप  
नगर और शिवाजी इंटर कॉलेज केशव  
नगर शामिल हैं। स्नातक स्तर पर 11  
जून को 3330 और 12 जून को  
परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के  
अभ्यर्थी 902 व एमबीए में 103  
अभ्यर्थी शामिल होंगे।

# आज का कानपुर

प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापुर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

## यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा शहर के छः केन्द्रों पर आज

### आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा 2024 11 एवं 12 जून 2024 को होगी ज्ञातव्य हो कि इस वर्ष यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा 2024 का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा कराया जा रहा है सीएसए के कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि कानपुर में कुल छः केन्द्रों (जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एसडी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर कानपुर) पर प्रवेश परीक्षा आयोजित

कराई जाएगी जिनमें स्नातक स्तर पर 11 जून को कुल 3330 तथा 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अभ्यर्थी 902 तथा एमबीए में कुल 103 अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे उन्होंने बताया कि 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक छः केन्द्रों पर तथा परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक दो केन्द्रों पर आयोजित की जाएगी जबकि एमबीए की 12 जून को प्रवेश परीक्षा अपराहन 3:00 से 5:00 तक एक केन्द्र पर आयोजित कराई जाएगी विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई है उन्होंने बताया कि कुलसचिव एवं उनकी टीम द्वारा कानपुर के समस्त केन्द्रों का भ्रमण कर प्रवेश परीक्षा से संबंधित हो रही तैयारियों का जायजा लिया है।



# अमर उजाला 11/06/2024

## छह केंद्रों पर आज और कल यूपी कैटेट

संवाद न्यूज एजेंसी

कानपुर। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2024) 11 एवं 12 जून को होगी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि यूपी कैटेट के लिए शहर में छह केंद्र बनाए गए हैं।

जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकासनगर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर, सेठ मोतीलाल खेड़िया एसडी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूपनगर और शिवाजी इंटर कॉलेज केशवनगर में परीक्षा होगी। इसकी सभी

तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

कृषि स्नातक की प्रवेश परीक्षा 11 जून को सुबह नौ बजे से 12 बजे तक होगी। इसमें 3330 अभ्यर्थी पंजीकृत हैं। परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रथम पाली में सुबह नौ से 12 बजे तक होगी, इसमें 902 अभ्यर्थी पंजीकृत हैं। द्वितीय पाली में दोपहर तीन बजे से पांच बजे एमबीए की प्रवेश परीक्षा होगी। इसमें 103 अभ्यर्थी पंजीकृत हैं।

उन्होंने बताया कि प्रवेश परीक्षा में कानपुर में कुल 4335 अभ्यर्थी परीक्षा देंगे। विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि परीक्षार्थी परीक्षा शुरू होने से एक घंटा पूर्व पहुंचकर उपस्थिति दर्ज कराएं। अभ्यर्थी ई प्रवेश पत्र पर दिए गए आवश्यक दिशा निर्देशों का पालन करना सुनिश्चित करें।



एकपृष्ठ

मॉ. 15 | अंक: 238

मुद्रा: ₹3.00/-

पृष्ठ: 12

मंगलवार | 11 जून, 2024

# जन एक्सप्रेस

@janexpressnews

janexpressive

janexpressive

www.janexpresslive.com/epaper



## आज से शुरू होगा यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा का आयोजन

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए 11 एवं 12 जून को होने वाली यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा कराया जा रहा है। यह जानकारी देते हुए सीएसए के कुलसचिव डॉ.पी के उपाध्याय ने बताया कि यह प्रवेश परीक्षा कानपुर में कुल छ-केंद्रों जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एस डी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर

कानपुर पर कराई जाएगी। जिनमें स्नातक स्तर पर 11 जून को कुल 3330 तथा 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अच्यर्थी 902 तथा एमबीए में कुल 103 अच्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे। उन्होंने बताया कि 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा सुबह 9 बजे से 12 बजे तक छ-केंद्रों पर तथा परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को सुबह 9 बजे से 12 बजे तक दो केंद्रों पर आयोजित की जाएगी। जबकि एमबीए की 12 जून को प्रवेश परीक्षा दोपहर 3 बजे से 5 बजे तक एक केंद्र पर आयोजित कराई जाएगी। विश्वविद्यालय के डॉ. खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। उन्होंने बताया कि कुलसचिव एवं उनकी टीम द्वारा कानपुर के समस्त केंद्रों का भ्रमण कर प्रवेश परीक्षा से संबंधित हो रही तैयारियों की जानकारी ली।



# द स्वार्ड ऑफ इण्डिया

लखनऊ, बाराबंकी, बहराइच, सुलतानपुर, कन्नौज, कानपुर, प्रयागराज, रायबरेली, जालौन, सीतापुर, हरदोई, लखीमपुर से एक साथ प्रसारित

वर्ष 11 अंक 217

हिन्दी दैनिक

लखनऊ, मंगलवार, 11 जून 2024

पृष्ठ 8

मूल्य 1.00

## आज और कल यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा शहर के छः केन्द्रों पर होगी अयोजित

संवाददाता

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा 2024 दिनांक 11 एवं 12 जून 2024 को होगी।

ज्ञातव्य हो कि इस वर्ष यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा 2024 का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा कराया जा रहा है। सीएसए के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने बताया कि कानपुर में कुल

छरूकेन्द्रों (जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एस डी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर कानपुर) पर प्रवेश परीक्षा आयोजित कराई जाएगी। जिनमें स्नातक स्तर पर दिनांक 11 जून को कुल 3330 तथा दिनांक 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अभ्यर्थी 902

तथा एमबीए में कुल 103 अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे। उन्होंने बताया कि दिनांक 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा प्रातः 9.00 से 12.00 बजे तक छरू केन्द्रों पर, तथा परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रातः 9.00 से 12.00 बजे तक दो केन्द्रों पर आयोजित की जाएगी। जबकि एमबीए की 12 जून को प्रवेश परीक्षा अपराहन 3.00 से 5.00 तक एक केन्द्र पर आयोजित कराई जाएगी। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं।



दैनिक जागरण आई नैक्स्ट 11/06/2024

## 11 और 12 को होगा यूपीकैटेट एंट्रेस एग्जाम

सिटी में बनाए गए हैं 6 सेंटर,  
एग्जाम की सभी तैयारियां पूरी

**KANPUR (10 June):** सीएसए सहित स्टेट की पांचों एग्रीकल्चर यूनिवर्सिटी में एडमिशन के लिए यूपी कैटेट एंट्रेस एग्जाम 11 व 12 जून 2024 को होगा। इस साल यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ करा रहा है।

### ये बनाए गए एग्जाम सेंटर

सीएसए कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि एंट्रेस एग्जाम के लिए सिटी में 6 सेंटर बनाए गए हैं। इनमें जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एस डी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर और शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर शामिल हैं। इन सेंटर्स में 11 जून को ग्रेजुएशन लेवल के टोटल 3330 कैंडीडेट शामिल होंगे।

### सभी तैयारियां पूरी

12 जून को पोस्ट ग्रेजुएशन व पीएचडी स्तर के 902 तथा एमबीए में 103 कैंडीडेट एंट्रेस एग्जाम में शामिल होंगे। उन्होंने बताया कि एंट्रेस एग्जाम 11 जून को सुबह 9 से दोपहर 12 बजे तक 6 सेंटर्स में होगा। वहीं 12 जून को दो सेंटर्स पर सुबह 9 से दोपहर 12 बजे तक होगा। एमबीए के लिए एंट्रेस एग्जाम 12 जून को दोपहर 3 से 5 बजे तक एक सेंटर पर होगा। मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि एंट्रेस एग्जाम से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं।

डिग्री  
रूप में  
स डिग्री  
स्था न्यू

स्टूडेंट्स  
हैं।

डी

एस

बत

के

उस

भत

ने

के

रूप

दौ

अ

गए



## यूपी कैटेट परीक्षाएं आज, छह केंद्रों पर 3330 परीक्षार्थी देंगे पेपर

12 जून को परास्नातक और पीएचडी, एमबीए में प्रवेश लेने के लिए परीक्षार्थी शामिल होंगे

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 10 जून। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा-2024 मंगलवार यानि 11 एवं 12 जून 2024 को होगी। इस वर्ष यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा 2024 का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ करा रहा है। सीएसए के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने बताया कि कानपुर में कुल छह केंद्रों

(जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एस डी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर कानपुर) पर प्रवेश परीक्षा आयोजित कराई जाएगी। जिनमें स्नातक स्तर पर दिनांक 11 जून को कुल 3330 तथा दिनांक 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अभ्यर्थी 902 तथा एमबीए में कुल 103 अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे। उन्होंने



बताया कि दिनांक 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा प्रातः 9 से 12 बजे तक छह परीक्षा केंद्रों पर, तथा परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रातः 9 से 12 बजे तक दो केंद्रों पर आयोजित की जाएगी। जबकि एमबीए की 12 जून को प्रवेश परीक्षा अपराहन 3 से 5 तक एक केंद्र पर आयोजित कराई जाएगी। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई है। उन्होंने बताया कि कुलसचिव एवं उनकी टीम द्वारा कानपुर के समस्त केंद्रों का भ्रमण कर प्रवेश परीक्षा से संबंधित हो रही तैयारियों का जायजा लिया है।



# 11 एवं 12 जून को यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा शहर के छः केन्द्रों पर होगी अयोजित

दि ग्राम टुडे, कानपुर।  
(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा 2024 दिनांक 11 एवं 12 जून 2024 को होगी। ज्ञातव्य हो कि इस वर्ष यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा 2024 का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा कराया जा रहा है। सीएसए के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने बताया कि कानपुर में कुल छःकेन्द्रों (जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एस डी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म



कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर कानपुर) पर प्रवेश परीक्षा आयोजित कराई जाएगी। जिनमें स्नातक स्तर पर दिनांक 11 जून को कुल 3330 तथा दिनांक 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अभ्यर्थी 902 तथा एमबीए में कुल 103 अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे। उन्होंने बताया कि दिनांक 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक छःकेन्द्रों पर, तथा

परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक दो केन्द्रों पर आयोजित की जाएगी। जबकि एमबीए की 12 जून को प्रवेश परीक्षा अपराहन 3:00 से 5:00 तक एक केन्द्र पर आयोजित कराई जाएगी। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई है। उन्होंने बताया कि कुलसचिव एवं उनकी टीम द्वारा कानपुर के समस्त केन्द्रों का भ्रमण कर प्रवेश परीक्षा से संबंधित हो रही तैयारियों का जायजा लिया है।



# यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा शहर के छः केन्द्रों पर आज

डफा  
प्रधा

शहर दायरा न्यूज

कानपुर। सीएसए कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा 2024 11 एवं 12 जून 2024 को होगी ज्ञातव्य हो कि इस वर्ष यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा 2024 का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा कराया जा रहा है सीएसए के कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि कानपुर में कुल छः केंद्रों (जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एसडी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर कानपुर) पर प्रवेश परीक्षा आयोजित कराई जाएगी जिनमें स्नातक स्तर पर 11



जून को कुल 3330 तथा 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अभ्यर्थी 902 तथा एमबीए में कुल 103 अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे उन्होंने बताया कि 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक छः केंद्रों पर तथा परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक दो केंद्रों पर आयोजित की जाएगी जबकि एमबीए

की 12 जून को प्रवेश परीक्षा अपराहन 3:00 से 5:00 तक एक केंद्र पर आयोजित कराई जाएगी विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई है उन्होंने बताया कि कुलसचिव एवं उनकी टीम द्वारा कानपुर के समस्त केंद्रों का भ्रमण कर प्रवेश परीक्षा से संबंधित हो रही तैयारियों का जायजा लिया है



शहर दायर  
कानपुर। म  
में प्रधानमं  
कार्यक्रम  
कार्यक्रम :

# राष्ट्रीय स्वरूप

## यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा शहर के छः केन्द्रों पर आज

कानपुर । सीएसए कानपुर समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा 2024 11 एवं 12 जून 2024 को होगी। ज्ञातव्य हो कि इस वर्ष यूपी कैटेग प्रवेश परीक्षा 2024 का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा कराया जा रहा है। सीएसए के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने बताया कि कानपुर में कुल छःकेन्द्रों (जय नारायण विद्या मंदिर इंटर कॉलेज विकास नगर कानपुर, कैलाश सरस्वती इंटर कॉलेज कृष्णा विहार पनकी रोड कल्याणपुर कानपुर, सेठ मोतीलाल खेरिया एस डी इंटर कॉलेज विष्णुपुरी कानपुर, विक्रमाजीत सिंह सनातन धर्म कॉलेज नवाबगंज कानपुर, कानपुर विद्या मंदिर महिला इंटर कॉलेज स्वरूप नगर कानपुर, शिवाजी इंटर कॉलेज केशव नगर कानपुर) पर प्रवेश परीक्षा आयोजित कराई जाएगी। जिनमें स्नातक स्तर पर 11 जून को कुल 3330 तथा 12 जून को परास्नातक एवं पीएचडी स्तर के कुल अभ्यर्थी 902 तथा एमबीए में कुल 103 अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित होंगे। उन्होंने बताया कि 11 जून को स्नातक की प्रवेश परीक्षा प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक छः केन्द्रों पर, तथा परास्नातक एवं पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को प्रातः 9:00 से 12:00 बजे तक दो केन्द्रों पर आयोजित की जाएगी। जबकि एमबीए की 12 जून को प्रवेश परीक्षा अपराहन 3:00 से 5:00 तक एक केन्द्र पर आयोजित कराई जाएगी। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि प्रवेश परीक्षा से संबंधित समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गई है। उन्होंने बताया कि कुलसचिव एवं उनकी टीम द्वारा कानपुर के समस्त केन्द्रों का भ्रमण कर प्रवेश परीक्षा से संबंधित हो रही तैयारियों का जायजा लिया है।